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Rua Vereador Nelson da Silva Silveira, n° 625- CEP 87.345-000 

Campina da Lagoa - Paraná 

CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADo DO PARANÁ, ATA DA 58 REUNIÃO ORDINARIA, DA 38 SESSÃO LEGISLATIVA DA 152 LEGISLATURA. Realizada no dia 13 de Março de 2023, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:30 horas, com a presença dos seguintes Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales Presidente, Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 12 Secretária, Rosângela Sabrina Fernandes Mazer 2a Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, lvan Douglas Freiberger Freitas Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 
O Presidente faz seus cumprimentos, convida a Senhora Érica, para fazer a leitura da Bíblia. Em seguida, verifica o número legal de Vereadores presentes, declara aberta a Sessäo. O Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 42 REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 06 de Março de 2023, sem manifestação, o Presidente coloca a Ata em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 42 REUNI EXTRAORDINÁRIA, realizada no dia 07 de Março de 2023, sem manifestação, o Presidente coloca a Ata em Votação, sendo 
aprovada por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária 
faz a leitura. 
O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. Sem matéria em 
pauta para a Ordem do Dia, O Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS VEREADORES O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Fala da sua indicação para que oferecido cursos profissionalizantes de 
artesanato para pessoas com deficiência física, justificando ser esta uma forma de inclusão 
no mercado de trabalho. 

A VEREADORA NAGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Fala que averiguou, junto a Secretaria Municipal de Meio de Ambiente, os 
motivos da morte de peixes na lagoa nova, e acredita-se que o motivo seja a limpeza 
realizada na lagoa. Comenta sobre a visita, em companhia das Vereadoras Karla Alexandra 
de Camargo, Rosangela Sabrina Fernandes Mazer e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa, no 

Centro de Educagão Infantil Inkot; agradece a acolhida da direção, professores, funcionários 
e alunos; fala que no final da visita Ihes disseram que só poderiam entrar nas escolas da rede 

municipal mediante apresentação de oficio autorizando; explicou que a visita foi no sentido 
de somar forças com o Executivo Municipal na busca de recursos junto aos deputados para 
melhorias nas escolas; que não fizeram nada irregular; que vários setores públicos precisam 
de reforma, inclusive a Câmara; e acredita que para ajudar não é preciso ficar chamando a 
Secretária Municipal de Educação para vir na Câmara dar explicações; e pede respeito 

porque os Vereadores estão para ajudar. 
O PRESIDENTE usa a palavra e explica que o prédio da Câmara precisa de reformas devidoa 
vários danos causados por infiltrações e a população será sempre informada sobre o 

andamento da reforma. 
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Ata 5 Reunlão Ordinária 13.03.2023 
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Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 

Terceiro Expediente, sem inscrito para Tribuna, para a 68 Reunião Ordinária, no dia 20 de 

Março de 23, às 19:30 horas, no Plenário da Câmara Municipal. E declara encerrada a 

reunião. 

Presidente: Gustavo Cardoso Gonçales 
Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Stiveira 
1 Secretária: Karla Alexandra de Camárgo Kánla oomano 
2 Secretaria: Rosângela Sabrina Fernandes Mazer 
Alceu Manoel Gobbi (4 l 
Francisco Eduardo dos Santos 
van Douglas Freiberger Freitas Pdtgira 
Renato Soares de França 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 
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